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Protokół Nr XXII/25 

z sesji Rady Powiatu w Wieluniu 

z dnia 24 listopada 2025 r. 

która odbyła się w sali nr 101 przy Placu Kazimierza Wielkiego 2  

w Wieluniu w godz. 1403 – 1535 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Powiatu w Wieluniu 

 - Pana Andrzeja Stępnia 

 

 

Radni obecni na XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu: 

1. Pan Waldemar Borczyk 

2. Pan Maciej Bryś 

3. Pan Dariusz Ceglarski 

4. Pan Łukasz Dybka 

5. Pan Krzysztof Dziuba 

6. Pan Robert Grabowski 

7. Pan Michał Janik 

8. Pan Jakub Jurdziński 

9. Pan Sebastian Jasiński 

10. Pani Joanna Kałdońska 

 

 

11. Pan Piotr Kędzia 

12. Pan Marek Kieler 

13. Pani Jolanta Mitka 

14. Pan Piotr Pawlak 

15. Pan Damian Pęcherz 

16. Pan Jarosław Rozmarynowski 

17. Pan Piotr Rychlik 

18. Pani Grażyna Ryczyńska 

19. Pan Andrzej Stępień 

 

 

 

 

Ponadto w obradach udział wzięli: 

1. Pani Beata Zając    - radca prawny w Starostwie    

           Powiatowym w Wieluniu  

2. Pan Przemysław Krężel   - skarbnik powiatu 

3. Pani Małgorzata Pach    - sekretarz powiatu 

4. Pan Bartłomiej Panek    - kierownik Powiatowego  

         Zarządu Dróg w Wieluniu (PZD) 

5. Pan Sławomir Kaftan    - dyrektor Powiatowego Centrum Usług  
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         Wspólnych w Wieluniu (PCUW) 

6. Pani Anna Freus     - dyrektor Samodzielnego Publicznego  

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu 

(SP ZOZ) 

7. Pani Marta Smejda    - Centrum Promocji i Rozwoju Inicjatyw 

 Obywatelskich OPUS 

8.  Pani Renata Rel    - Centrum Promocji i Rozwoju  

       Inicjatyw Obywatelskich OPUS 

9. Pani      - Dom Ogrodnika KMD Damian Kwaśny 

10. Pan      - Dom Ogrodnika KMD Damian Kwaśny 

11. Pan      - mieszkaniec powiatu wieluńskiego 

12. Naczelnicy Wydziałów 

13. Media  

 

(lista obecności, stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach 

zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu 

współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyboru firmy audytorskiej 

do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu za rok obrotowy 2025 i rok 

obrotowy 2026. 
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9. Informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o przygotowaniu 

Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu do akcji zimowej w sezonie 2025/2026. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych na terenie Powiatu Wieluńskiego, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Powiat Wieluński oraz warunków i zasad korzystania 

z tych przystanków. 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia szczegółowych 

warunków korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu 

Wieluńskiego oddanych w trwały zarząd powiatowym jednostkom 

organizacyjnym. 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036. 

14. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

15. Zamknięcie XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

XXII sesję Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich radnych, Zarząd Powiatu, 

zaproszonych gości, naczelników Starostwa Powiatowego w Wieluniu oraz media.  

 

W punkcie głos zabrał: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w 

Wieluniu, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, pani Małgorzata Pach – sekretarz 

powiatu. 

 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zarządził 

sprawdzenie obecności i stwierdził, że obrady są prawomocne, bowiem na 19 radnych 

obecnych jest 18, nieobecny jest radny Piotr Kędzia. 
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Pkt 3 

00:05:31  

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są pytania lub uwagi do porządku obrad? Udzielił głosu staroście wieluńskiemu. 

Pan Maciej Bryś – starosta wieluński zaproponował wprowadzenie 

do porządku obrad punktu pn. „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej 

uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania 

działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu.”. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

kto jest „za” wprowadzeniem do porządku obrad punktu pn. „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń 

zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu 

w Wieluniu.”? 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) wprowadziła 

do porządku obrad punkt pn. „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej 

uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania 

działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu.” (głosowało 18 radnych, 

nieobecny radny Piotr Kędzia). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zaproponował, aby ten punkt wprowadzić, jako punkt 14 do porządku obrad i wobec braku 

innych uwag do porządku, zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad ze zmianą? 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła porządek 

obrad ze zmianą (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Piotr Kędzia). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach 

zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu 

współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyboru firmy audytorskiej 

do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu za rok obrotowy 2025 i rok 

obrotowy 2026. 

9. Informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o przygotowaniu 

Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu do akcji zimowej w sezonie 2025/2026. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych na terenie Powiatu Wieluńskiego, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Powiat Wieluński oraz warunków i zasad korzystania 

z tych przystanków. 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia szczegółowych 

warunków korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu 

Wieluńskiego oddanych w trwały zarząd powiatowym jednostkom 

organizacyjnym. 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036. 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań 

następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu. 

15. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

16. Zamknięcie XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 
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Pkt 4 

00:08:32 

Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy ktoś ma uwagi do treści protokołu nr XXI/25? Nikt nie zgłosił zastrzeżeń  

do treści protokołu. Poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu nr XXI/25. 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła protokół 

nr XXI/25 z XXI sesji Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 18 radnych, nieobecny radny 

Piotr Kędzia). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 5 

00:09:33 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Do Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono następujących kandydatów: 

        - radny Krzysztof Dziuba zgłosił kandydaturę radnej Jolanty Mitka, radnego Piotra 

Rychlika i radnego Sebastiana Jasińskiego. 

 

 

Radna Jolanta Mitka, radny Piotr Rychlik i radny Sebastian Jasiński wyrazili 

zgodę na pracę w Komisji Uchwał i Wniosków.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są inne kandydatury? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie powołania 

Komisji Uchwał i Wniosków w zaproponowanym składzie.  
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Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) powołała Komisję 

Uchwał i Wniosków w składzie: radna Jolanta Mitka, radny Piotr Rychlik i radny 

Sebastian Jasiński (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Piotr Kędzia). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 6 

00:11:12 

Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu 

między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w punkcie i zapytał, czy są pytania do sprawozdania?  

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Marek Kieler, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, radny Dariusz 

Ceglarski, radny Waldemar Borczyk, pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński, pan 

Sławomir Kaftan – Dyrektor Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Wieluniu, pani 

Beata Zając – radca prawny Starostwa Powiatowego w Wieluniu, radny Robert 

Grabowski, radny Sebastian Jasiński. 

 

Na salę obrad wszedł radny Piotr Kędzia. Rada Powiatu w Wieluniu obraduje 

w pełnym 19-osobowym składzie.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poddał 

pod głosowanie wniosek zgłoszony przez pana Krzysztofa Dziubę w sprawie zamknięcia 

dyskusji w punkcie pn. „Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu 
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o pracach zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu.”. Zapytał, kto jest „za” 

zamknięciem dyskusji? 

 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 5 głosach „za”, 6 głosach „przeciw”, nikt 

„wstrzymał się” od głosu, odrzuciła wniosek w sprawie zamknięcia dyskusji w punkcie 

pn. „Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu 

między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu.” (głosowało 11 radnych, w głosowaniu 

udziału nie brali: radny Dariusz Ceglarski, radny Sebastian Jasiński, radna Joanna 

Kałdońska, radny Piotr Kędzia, radna Jolanta Mitka, radny Jarosław Rozmarynowski, 

radna Grażyna Ryczyńska, radny Andrzej Stępień). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

W punkcie głos zabrali: radny Piotr Rychlik, radny Damian Pęcherz. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są pytania do sprawozdania? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie  

w sprawie przyjęcia przedmiotowego sprawozdania.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 14 głosach „za”, 2 głosach „przeciw” i 1 głosie 

„wstrzymującym się” przyjęła sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu 

w Wieluniu o pracach zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 

17 radnych, w głosowaniu udziału nie brali: radny Sebastian Jasiński i radny Andrzej 

Stępień). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął powyższy punkt. 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień zarządził 

sprawdzenie obecności. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że na 

sali obecnych jest 19 radnych.  

 

 

 Pkt 7 

00:49:02 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu 

współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na posiedzeniu w dniu  

dzisiejszym jednogłośnie przy 10 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

powyższej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.   

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, pani Marta Smejda – Centrum OPUS, radny Waldemar Borczyk, pani 

Renata Rel – Centrum OPUS. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Piotr Rychlik odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”, który 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień zarządził 

sprawdzenie obecności. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że na 

sali obecnych jest 16 radnych. Nieobecni: radny Sebastian Jasiński, radny Marek Kieler 

i radny Damian Pęcherz. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

  Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 16 głosach „za”) podjęła uchwałę  

Nr XXII/168/25 w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 

2026 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” 

(głosowało 16 radnych, nieobecni: radny Sebastian Jasiński, radny Marek Kieler i radny 

Damian Pęcherz). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXII/168/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 8 

01:01:32 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyboru firmy audytorskiej 

do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu za rok obrotowy 2025 i rok 

obrotowy 2026. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.   

 

 

Radny Piotr Rychlik odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania sprawozdania 

finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu za rok 

obrotowy 2025 i rok obrotowy 2026, który stanowi załącznik do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień zarządził 

sprawdzenie obecności. 

 



 
 

12 
 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że na 

sali obecnych jest 18 radnych. Nieobecny radny Sebastian Jasiński. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

  Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę  

Nr XXII/169/25 w sprawie wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania 

sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu za rok obrotowy 2025 i rok obrotowy 2026 (głosowało 18 radnych, nieobecny 

radny Sebastian Jasiński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXII/169/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

Pkt 9 

01:05:30 

Informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o przygotowaniu 

Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu do akcji zimowej w sezonie 2025/2026. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 8 głosach „za” zaakceptowała informację 

w przedmiotowej sprawie.   
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie 

w sprawie przyjęcie informacji w przedmiotowej sprawie.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła informację 

Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o przygotowaniu Powiatowego 

Zarządu Dróg w Wieluniu do akcji zimowej w sezonie 2025/2026 (głosowało  

18 radnych, nieobecny radny Sebastian Jasiński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 10 

01:07:58  

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych na terenie Powiatu Wieluńskiego, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Powiat Wieluński oraz warunków i zasad korzystania 

z tych przystanków. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu 24 listopada 2025 r. jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. 
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Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały 

Rady Powiatu w Wieluniu.   

 

 

Radny Piotr Rychlik odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu Wieluńskiego, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wieluński oraz warunków i zasad 

korzystania z tych przystanków, który stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXII/170/25 w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu 

Wieluńskiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wieluński oraz 

warunków i zasad korzystania z tych przystanków (głosowało 18 radnych, nieobecny 

radny Sebastian Jasiński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXII/170/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

punkt 10. 

 

Pkt 11 

01:12:00 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia szczegółowych 

warunków korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu 

Wieluńskiego oddanych w trwały zarząd powiatowym jednostkom 

organizacyjnym. 

 



 
 

15 
 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu 24 listopada 2025 r. jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. 

Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały 

Rady Powiatu w Wieluniu.   

 

 

Radny Piotr Rychlik odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

ustalenia szczegółowych warunków korzystania z nieruchomości stanowiących 

własność Powiatu Wieluńskiego oddanych w trwały zarząd powiatowym jednostkom 

organizacyjnym, który stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXII/171/25 w sprawie ustalenia szczegółowych warunków korzystania 

z nieruchomości stanowiących własność Powiatu Wieluńskiego oddanych w trwały zarząd 

powiatowym jednostkom organizacyjnym (głosowało 18 radnych, nieobecny radny 

Sebastian Jasiński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXII/171/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pkt 12 

01:15:42 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu 24 listopada 2025 r. przy 6 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w przedmiotowej sprawie. Głosowało 7 członków Komisji, 1 osoba nie oddała głosu.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił.  

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień zarządził 

sprawdzenie obecności. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że na 

sali obecnych jest 17 radnych. Nieobecni: radny Sebastian Jasiński i radny Jakub 

Jurdziński. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poprosił 

Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu.   

 

Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

w sprawie zmian w budżecie powiatu, który stanowi załącznik do protokołu. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 17 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXII/172/25 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 17 radnych, nieobecni: 

radny Sebastian Jasiński i radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXII/172/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

Pkt 13 

01:23:23 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu 24 listopada 2025 r. przy 6 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w przedmiotowej sprawie. Obecnych było 6 członków Komisji. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   
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Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata  

2025-2036, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 17 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXII/173/25 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wieluńskiego na lata 2025-2036 (głosowało 17 radnych, nieobecni: radny Sebastian 

Jasiński i radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXII/173/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 14 

01:26:13 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań 

następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu 24 listopada 2025 r. przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w przedmiotowej sprawie. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 
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Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XVIII posiedzeniu w dniu  

dzisiejszym jednogłośnie przy 9 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej 

uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

 

W punkcie głos zabrał radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz 

podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu, który stanowi 

załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 17 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXII/174/25 zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń 

zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu 

(głosowało 17 radnych, nieobecni: radny Sebastian Jasiński i radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXII/174/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 15 

01:30:27 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu  

w Wieluniu, Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński, radny Piotr Pawlak, radny 

Michał Janik. 

 

Pkt 16 

Zamknięcie XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

XXII sesję Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Protokół sporządziła:                                                                 

                                                                                      
 

Paulina Bednik 
    Inspektor 


